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DELTA cepun FT-M narotoeneHsl no AGM TexHonoru ¢ abcopbrpoBaHHbIM
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®
KoHCTpyKLUpMs kopnyca onTUMmU3poBaHa Ans yctaHosku B 19" 1 23" D% ey 4 -

BAT

AGM VRLA Baer)
_qoom_12V190%"
B=100 “1.80Vicsll

TENEKOMMYHWKaLMOHHbIE LWKahbl U CTONKU. DPOHTANbHOE PACcMoONOXeHUe KnemMm
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6a30BbIX CTAHLMI 0NepaTopoB MOOUITEHO CBA3M W MHBIX ODBEKTOB L
TENEeKOMMYHUKALMOHHOM MHADPACTPYKTYPbI.
KoHcTpykuus 6aTapen
KomnoHeHT | [lonox. nnactuHa OTpuu. nnactuHa Kopnyc | Kpbiwka | Knanan | Knemmbi Cenapatop OnekTponuT
Matepuan [wokeng ceuHUa CauHel ABS Kayuyk Megb | CreknosonokHo | CepHas kucnota
TexHuyeckue xapakTepucTmku OcobeHHOCTH
HOMVHAMBHOE HAMPSIKEHYIE. .......ocvvevereevereceeee et svesasanans 12B « Texnonorns AGM no3sonset pekombuHuposatb 40 99%
YMCTIO BMEMEHTOB. ...ttt esete sttt s nnena 6 BbIAENSeMOro rasa;
CPOK CITYIKOBL. .. 10-12net HeT orpaHnyeHuit Ha BO3AYLLHbIE NEPEBO3KY;
HomuHanbHas emkocTb (25°C) Cooteetcraue TpebosaHusam UL, IEC, Toct P;
10 yacoson pa3psg (10 A; 1,80 B/an).......cccccerevrerennnn. 100 Ay erpoBaHHbIe KanbLMeM CBUHLOBbIE NNACTMHbI
5 yacoson pa3psag (17 A; 1,75 B/an)......ccvvevvenreennnns 86 Ay 00ecneynBatoT HU3KWIA CaMopaspsid, BbICOKYHO
1 yvacosoit pa3psg (60 A; 1,65 B/an).......ccveeveneenineens 60 Ay KOHCTPYKTVUBHYH MPOYHOCTb PELLETKM;
CaMOPABPAL. «..vecereeerereereereieeeeeeseeeeeeees 3% emkoctn B Meca, npu 20°C HeobcnyxvBaemble. He TpebyeT fonvea BoAbl;
BHyTpeHHee conpoTuenexue Bbicokast MnoTHOCTb SHepruu;
MONHOCTbHO 3apskeHHON 6aTapen (20°C).......cvwr oo 6,3 MOm Kopnyc akkymynsiTopa BeINOnHeH 13 nnactuka ABS,
He NOLLEePKMNBAIOLLIETO FOPEHNe.
Pabouuit guana3oH Temnepatyp
PABDALL v s -20+60°C labaputbi (¥2mm)
BAPAL e -10+60°C
XpaHeHue -20+60°C [nuHa, Mm.......
Makc. paspALHBIN TOK (25°C)...uveurerirreeernirneereesseeneesesssseseeessmenes 900A (5¢) LUnpuHa, MM
Linknuyeckuin pexum (2,35+2,4 Bfan) BbICOTA, MM.....ovveieeeceee e s
MaKC.3APAIHBIN TOK....vvevieirererescecre et 30A [TOMHASA BBICOTA, MM......oueviveieieierce et 238
TemnepaTypHasa KOMMEHCALM. ......c..cvrevrerrerrererreesreenieniarennes 30 mB/°C BEC (£:3%), KT vrveeeeireiecieiieeiei e 29
BydepHbiit pexum (2,27+2,3 Blan)
TemnepaTypHast KOMMEHCALMS..........cvveverrreererrsseesesieseseenns 20 mB/°C
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Pa3psig noctosiHHbIM TOKOM, A (npu 25°C)

B/an-1 30 MWH 45 MuH 1y 3y 5y 10y
1,60 104 75,2 60,0 274 18,3 10,2
1,65 99,6 72,2 57,8 26,5 18,0 10,2
1,70 95,1 68,9 55,6 25,5 17,6 10,1
1,75 90,3 65,6 53,2 24.4 17,2 10,1
1,80 85,1 62,5 50,6 23,2 16,7 10,0

Pazpag nocTosiHHOM MOLWHOCTLIO, BT/an-T (npu 25°C)
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Blan-t 30 MuH 45 MyH 1y 3y 5y 10y g
1,60 192 143 115 54,4 35,6 18,87 g
1,65 185 138 111 52,5 34,8 18,87 8
1,70 178 133 106 50,2 33,8 18,69 S
@
1,75 169 127 101 478 32,7 18,69 &
1,80 159 120 94,8 455 31,6 18,5 2
(Mpumeyarue) MpusederHble ebiwe OarHbIe N0 Xapakmepucmukam SenSomces cpeOHUMU 3HAYEHUSMU, NOMYYeHHbIMU 8 pe3yibmame npogedeHust 3 KOHMPOTbHO- 8
MPEHUPOBOYHBIX YUKIO8, U HE S8NS0MCA HOMUHaIbHBIMU NO YMOMYaHUI. f
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Cpok cny6bl B 6ydepHoM pexime CpoK cnyrKbbl B LUMKNUYECKOM periMe 8
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ﬂeped Ha4arom ucho/ib308aHus eHUMamesibHO 03HaKkOMbmech C UHcmpyKuueU no aKcninyamayuu.

DELTA - npomblLLNeHHbIE akkyMynaTOpHbIe GaTapeu,
MpeACTaBMNEHHbIE HA POCCUICKOM pbiHke ¢ 2001 T.

DELTA npeanaraet pasnunyHble cepun akkyMynsTOpHbIX GaTapei,

ONTUMU3NPOBAHHbLIX B 3aBUCUMOCTW OT Ha3Ha4YeHUA:

OT CUCTEM TeJ'IeKOMMyHMKaLMIZ 1 CBA3N
00 UCTOYHMKOB 660H6p660I7IHOF0 MUTaHNUA U MOTOTEXHUKN.



